

FEC 37/2023: Servizio per l'acquisizione di rilevatori fumi per l'impianto antincendio esistente in applicazione della normativa UNI 11224 - Palazzo Lombardia.

Richieste di chiarimenti – prima tranche

Domanda 1.

Nell'allegato "contenuti offerta tecnica" non è riportato nulla; si chiede se l'offerta tecnica richiesta nel portale consista nelle specifiche tecniche dei prodotti offerti.

Risposta 1.

Come previsto nella sezione "contenuti offerta tecnica" della scheda tecnica, si tratta della scheda tecnica dei prodotti offerti.

Domanda 2.

Si chiede di indicare gli estremi anagrafici per la corretta intestazione dei documenti di gara e della fatturazione.

Risposta 2.

Gli estremi anagrafici verranno forniti all'aggiudicatario della procedura.